

Перинатальный центр на 130 коек, строительство которого продолжается на базе пензенской областной клинической больницы имени Н.Н. Бурденко, будет введен в установленные сроки — в 2016 году. Об этом было заявлено в ходе расширенного заседания, проведенного совместно Минстроем и Минздравом региона. Обсуждение вопросов соблюдения сетевого графика строительства, организации контроля и авторского надзора состоялось в минувший четверг, 5 марта.

Участники встречи подчеркнули, что ход работ круглосуточно отслеживается в режиме онлайн благодаря видеокамерам, установленным на территории стройплощадки.

Как отметил управляющий директор – начальник административного департамента ГК «Ростех» Александр Колесов, Пензенская область — самый беспроблемный регион, поскольку основные вопросы по проектированию были решены заранее, сообщает пресс-служба облправительства.

Перинатальный центр возводится в рамках программы «Модернизация здравоохранения Пензенской области на 2011–2016 годы».

Средства Фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС) составляют 2 млрд. 61,6 млн. рублей, бюджета Пензенской области — 515 млн. рублей.

PenzaNews